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A z  énekes —  hosszú, nyurga 

kamasz —  aránylag tűrhető angol 
kiejtéssel énekel, s a 18— 20 éves 
zenészek nemcsak hangszerükkel, 
hanem minden porcikájukkái a 
zene ritmusát szuggerálják. S 
lent, a hatalmas Duna-parti te­
raszon több mint kétezer lány és 
fiú táncol. A z énekes: Komár 
László, a Földmunkát Gépesítő 
Vállalat esztergályosa A  zene­
kar vezetője, Varga Tibor most 
érettségizett, s a Műszaki Egye­
temre szeretne bekerülni. Faragó 
István, a szólógitáros (közkedvelt 
nevén: Zsudi) laboratóriumi
technikus. A z óriási „táncparket­
ten” ifjúmunkások és egyetemis­
ták, középiskolások és ipari ta­
nulók sokasága hullámzik, perdül, 
forog a zene ritmusára Vagy  
másfél ezren kulturáltan, ízlése­
sen táncolnak, néhány százan
ŷ 'd pkytáTÍshan-----vnnaglanalfa-
tviem szólnak ezért rájuk, csak 
valahogy arrébb húzódnak tőlük 
a többiek.

□ M  m in d e n k i bejöhet

D \JdltozatoSabb műó őrt

Rajnák László, a park vezető­
je  elmondja, hogy az amatőr 
zenekarok néha bizony dekadens 
zenéjét a Bergendi-együttes (a hi­
vatásos zenekar) kultúrált játéká­
val ellensúlyozzák. S egyre nő en­
nek a színvonalas, modern tánc­
zenét játszó együttesnek a tábo­
ra, és gyakori, hogy lepisszegik a 
másfajtát. A  sokak példája, tet­
szése vagy nem tetszése formálja 
a többiek ízlését is. Arról is be­
szélt Rajnák elvtárs, hogy az ifjú­
gárdisták tiltó szavánál is hatá­
sosabb, amikor a lányok nem 
mennek el táncolni a rendetlenül 
öltözött fiúkkal.

Róluk, az itt táncoló sok száz 
fiúról és lányról beszéltünk ed­
dig, a park vezetői és az újság­
író. Ök közben kavargó, színes 
forgatagként vettek körül min­
ket. De mi az ő véleményük?

Teli a hatalmas „táncparkett'’.

A z ország legnagyobb szabad­
téri szórakozóhelye ez: a KISZ  
budapesti bizottságának égisze 
alatt működő, Ybl Miklós téri 
Ifjúsági Park. A  szép környezet­
ben negyedik nyáron, hetente öt­
ször a vidáman szórakozó fiatalok 
kacagásától, zenétől, daltól han­
gos a környék. Mészáros Péter, a  
KISZ budapesti bizottságának 
munkatársa, lelkesen magyarázza 
a park célkitűzéseit, programját.

Minden kedden az öntevékeny 
zenekarok, énekesek lépnek do­
bogóra. Máskor hivatásos tánc­
zenészek gondoskodnak a talpalá- 
valóról. Szombaton és vasárnap 
közismert művészek lépnek fel 
vidám műsorban, s időnként egy- 
egy nevesebb sportolót, ismer­
tebb személyiséget hívnak meg, s 
az válaszol a fiatalok kérdéseire.

—  Ide mindenki bejöhet, de 
csak kultúrált, ízléses öltözetben 
—  mondja, mutatja Mészáros Pé­
ter. —  Úgy gondoljuk, helyes, ha 
a legkülönfélébb foglalkozású és 
magatartásé fiatalok itt együtt 
szórakoznak, egymást csiszolják, 
egymást nevelik. A z Ifjúsági 
Park alkoholmentes szórakozó­
hely. Hasznosabb, ha itt szóra­
koznak a fiatalok, mint ha a bá­
rokba, részegeskedésre is alkal­
mat adó szórakozóhelyekre járná­
nak . . .

—  S nem adminisztratív intéz­
kedésekkel tiltjuk a nyegle, vo- 
nagló táncot —  ezt már ÍPeredi 
Péter, az itteni ifjúgárda veze­
tője, „civilben” előadó a K G M - 
ben, mondja. —  A józanabb több­
ség egyre inkább kiközösíti az 
ilyeneket.

Mintha csak szavait igazolnák, 
a fiatalok éppen ebben a percben 
tessékelnek ki egy enyhén szólva 
különcködő fiút. Aki, gondolom, 
feltűnési vágyból század eleji ke­
ménykalapban, esernyővel, nagy  
körszakállal, csíptetővel jött ide. 
Nyilván másfajta sikerre számí­
tott, s most csalódottan, nagyon 
elgondolkozó arccal célozza meg 
a kijáratot.

—  Most érettségiztem, s azóta 
mindennap itt vagyok —  hagyja  
abba a táncot egy pillanatra Sza­
bó Marianne. —  Szeretem, hogy 
itt sok hasonló korú fiúval és 
lánnyal szórakozhatom együtt, 
szeretem a Bergendiék zenéjét, s 
örülök annak, hogy egyre keve­
sebb olyan torzonborz alak jár 
ide.

SitTion Gábor, az Ybl Miklós 
Építőipari Technikum IV. osztá­
lyos tanulója. A z  imént még igen 
jó táncosnak bizonyult, most még­
is azzal kezdi, hogy nemcsak tán­
colni akar az Ifjúsági Parkba 
járni.

—  Változatosabb műsort szeret­
nék. A z énekesek és a komiku­
sok mellé írókat és más híres em­
bereket is meghívhatnának.

—  Igaza van! Tavaly már hív­
tak ide írókat, képzőművészeket 
is —  kapcsolódik a beszélgetésbe 
Balázsovics Éva adminisztrátor, 
több táncverseny győztese. —  S 
télen, a Dália Cukrászdában is 
volt már ilyen kezdeményezés. 
Ugyanis télire odaköltözött az If­
júsági Park. Illetve költözött vol­
na, mert az bizony nevetségesen 
szűk hely . . .  Mondám, tavaly volt 
néhány érdekes vendégünk, de az 
idén mintha megfeledkeznének 
erről a park vezetői.

sen. —  Bántották a barátomat, és 
csak nem hagyom . . .  Miért járok 
ide? Szeretem a klassz zenét. És 
vannak itt olyan okos srácok, 
akiktől annyi mindent hallani.

Aztán elmondja, hogy csak hét 
általánost végzett. A  nyolcadikra 
jelentkezni még nem jutott eszé­
be. De azért is jár ide, mert sze­
ret okosakat hallani . . .

—  Látja; ezért kellene kiszéle­
síteni az Ifjúsági Park program­
ját —  mondja az apropóhoz kap­
csolódva Asztalos László film­
gyári mikrofon kezelő. —  Sz. Jan­
csi csak hét általánost végzett, s 
azért is jár ide, mert olyan oko­
sakat hall. Biztosan szívesen meg­
hallgatná a magyar és a világiro­
dalom legszebb verseit neves szí­
nészek tolmácsolásában... S ér­
dekli a fiatalokat a politika is. Ül­
jön csak le melléjük, amikor tánc- 
szünetben az asztaloknál beszél­
getnek, vitáznak. És nem hiszem, 
hogy akadna ismert politikus, ne­
vesebb újságíró, aki ne jönne ide 
nekünk előadást tartani, velünk 
beszélgetni, kérdéseinkre vála­
szolni, ha kétezer fiatal nevében 
hívják meg őt.

S z ív e ié n  Segítenének

□ n em leóz i/ere,kedieó

—  Állandó, az évek során ki­
alakult baráti társasággal járok 
ide —  mondja, az iménti gyors 
tánctól még kipirul tan Somog yi 
Erzsébet szakmunkás. —  Itt az 
ilyen kulturáltan viselkedő, na­
gyobb baráti társaságok a bizto­
sítékai annak, hogy a rosszul öl- 
tözködők, nyeglén táncolok nem 
sokra viszik.

Balogh Zoltán másodéves böl­
csészhallgató arról beszél, hogy ő 
nem nagyon szokott itt táncolni. 
Inkább azért jár ide, mert szeret 
fiatalok között lenni, szereti a 
hasonló korú, de más és más fog­
lalkozású fiúkkal, lányokkal meg­
beszélni mindazt, ami őt is és 
azokat is érdekli. Egy-egy asztal­
nál érdekes viták alakulnak ilyen­
kor ki irodalomról, politikáról, 
színházról, sportról. Borsos Ágnes 
a felsőfokú könnyűipari techni­
kum tanulója, ö t  a tánc vonzza 
ide. Elmondja, mennyivel jobb itt 
szórakozni, mint a bárokban, 
eszpresszókban, ahol még az ita­
los emberek molesztálásának is ki 
van téve egy fiatal lány. S ő is 
szeretné, ha írókat, politikusokat 
hívnának meg.

Itt tart a beszélgetés, amikor 
mellettünk kavarodás támad. De 
az ingerült, indulatos szóváltásból 
nem lesz verekedés. A  közelben 
táncoló fiatalok felelősségteljes 
józansága pillanatok alatt lecsen­
desíti a kakaskodókat. Egyiküket, 
a 17 éves Sz. János segédmunkást 
megkérdem: mire jó botrányt csi­
nálni?

—  Nem akartam én botrányt 
—  mondja zavartan, paprikavörü-

Érdekes, izgalmas pedagógiai 
kísérlet az Ifjúsági Park. S nyu­
godtan hozzátehetem: bevált pe­
dagógiai kísérlet. Több ezer fia­
tal jár ide rendszeresen, tanul itt 
ízlést, közösségi érzést, kulturált 
szórakozást. S ha az ezres tömeg­
ben százas csoportok vonaglanak 
is még tánc helyett, az előbbiek 
száma gyarapszik, az utóbbiaké 
csökken nap mint nap. Minden 
elismerést, dicséretet megérde­
melnek ezért a budapesti KISZ- 
bizottság rengeteg pluszmunkát 
és fáradságot vállaló munkatár­
sai, az Ifjúsági Park vezetői.

De tán elégedettek az eddigi 
eT’edményekkel, vagy nem bíznak 
eléggé a fiatalokban? Azért nem 
állítják a színpadra az öntevé­
keny tánczenekarok és énekesek 
mellé az öntevékeny, tehetséges 
szavalókat? Azért nem hívják az 
esti beszélgetésekre a sportolók 
és komikus színészek mellé az 
írókat, politikusokat? A z igazság 
kedvéért ideírom, hogy akadnak 
ugyan ilyen terveik, de gyérek és 
bátortalanok, s már eleve félnek 
az üresen kongó nézőtértől. Ügy 
gondolom, az idézett fiatalok so­
kakra jellemző véleménye rácáfol 
erre. Változatosabb programmal 
jobban lehetne szórakoztatva ne­
velni az idesereglő több ezernyi 
fiatalt. Szívesen segítenének eb­
ben, bizton remélem, az íróktól 
a művészekig mind, akiket csak 
felkérnének. S ha szakemberek 
foglalkoznának az ifjú, öntevé­
keny előadókkal, zenészekkel, 
azok műsora is jobban szolgálná 
az ízlésre, kultúrára nevelést.

így nevezhetnénk igazán büsz­
kén az Ybl Miklós térnek ezt a 
részét Ifjúsági Parknak.
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